

「我本來一開始是很認真要戰鬥的，」一邊說著，少女一邊很認真的點頭，  
「可是看到第二隻小南瓜的時候，我就忍不住好奇了……」

『嘆～』

聽到小南瓜這種形容詞，聽著少女說話的粉色女性噴笑出聲，身影帶著淡淡的光，仔細凝看還能透過女性的身影看到身後的景色……女性的身影似乎是半透明的。

「結果我問館主是不是喜歡南瓜的時候，他居然生氣了？」

『哈哈哈哈～』粉髮女性禁不住笑出聲，『凱爾特他、以前可是很討厭南瓜的喔！』

「咦？是嗎？」少女愣了一下，喃喃自語，  
「噢，難怪那麼生氣，可是他說也……大概是很多人都提到這件事情讓他煩了吧。」

畢竟連續跟著四五百位訓練家，不斷的進行對戰，想想都覺得十分疲憊。  
之前前往次元團基地的事情好像是很久很久以前的事情了，雖然不過是不到一個月前的經歷，但是啊……少女沉默良久後不得不承認，雖然不認同，但有些理解對方的想法。

「放不下呢。」不管是眼前的女性，還是那個創立次元團的館主。

『是呀。』女性微微一笑，用著這樣半透明的身姿，即便對方看不到、聽不到，還是這樣留存在這個世間，一直到那個時刻、阻止或者說拯救了自己心愛的人。

「是呀。」應和著女性，夏澄感受到感情涵蓋厚重的程度。

只是因為，放不下。  
放不下啊。

「不過後來館主有說他不討厭南瓜喔！」回想了一下，夏澄倒是頗為開心，  
「以前討厭的話，現在有進步了呢！」

這種說法好像看到以前小孩子討厭青椒，現在願意吃的媽媽一樣。  
粉髮女性抖了一抖，最終還是忍不住爆笑出聲。

『啊，的確是這樣。』米蕾莉亞拭著不存在的，笑出來的淚，  
『只要活著就能夠改變呢，一切都不嫌晚。』

對著眼前的粉髮女性，夏澄非常無奈的敘說著對戰的始末。  
老實說……她什麼都還沒談到的感覺，戰鬥就結束了……也因此能夠說的很少。

看著米蕾莉亞笑聲方歇，夏澄掏出道館戰最後收到的懷錶。

『啊。』米蕾莉亞睜起眼，懷念的目光因此被稍稍遮掩。『雖然我很想……』

最終她依舊沒有將話語說完。

只是靜靜的攤開了手。

『我是碰不到的。』笑著擺擺手，『可以的話，請你送去草月神社好嗎？』

「草月神社？」

『嗯，我跟凱爾特有故友在那個地方……』米蕾莉亞笑著，『是那裏的巫女。』

「好。」夏澄站起身，拍拍身上的草屑，「那麼我之後再——」

停頓半晌。

她抬頭望著眼前的粉髮女性，深深吸了一口氣，輕聲嘆息。

「好像不能說再見了……是吧？」

『謝謝。』米蕾莉亞搖了搖頭，笑著開口，身影已經比最開始時消散許多，越發透明。

『以及……再見。』

「嗯，」夏澄笑了笑，「再見。」

踏出櫻原森林，之前所見到的櫻花散盡。

翠綠的森林像是方才所見一切，皆為虛幻。

夏澄抬起頭，因陽光炫目微睜起眼。

雖然不知道何時、何地，亦或何種型態。

我們未來再見。

-----

夏澄抱著蛋。

手中的蛋傳達著溫暖，不久之後會有生命從中誕生。

「哎。」她實在沒想到送個懷錶會收到一個小生命。

「恭喜你來到這個世界。」

等到這個小傢伙出生了，再帶他回來看看自己的母親吧，  
或許有機會，還可以帶他見見館主。

讓米蕾莉亞的仙子精靈的孩子去作探訪，應該不會被拒絕吧？  
到時候試看看就知道了。

然後如果活得夠久，說不定，這孩子還能看見米蕾莉亞。  
夏澄想著想著，慢慢的走在回家的路上。

「你要活得很久、很久喔。」雖然這孩子才剛出生，說這種話好像真的有點早，  
夏澄也開始覺得自己想的太久遠了一些，靜靜的笑了起來。

生命循環不息，願靈魂亦如是。